



妈,我来喂您吃饭

经区崮山镇爱于村的周英旭嚼肉馅饼,为85岁老母亲喂饭,赢得一片网赞



▲儿子(右)为母亲嚼烂饭菜(网友提供)。



▲儿子(右)为母亲嘴对嘴喂饭(网友提供)。

本报1月12日讯(记者 王帅) 12日,市民苗先生致电本报称,有人发帖上传孝子口喂母亲吃饭的照片,引来网友点赞。发帖者解释,该照片的拍摄地点在市区某医院病房内,陪床的儿子为让掉牙的老母亲吃上肉,用嘴嚼碎,并用口一点点送至母亲口中。这个孝子是经区崮山镇爱于村的周英旭。

12日上午,记者联系到发帖者张先生,张先生一直在市区某医院陪床,他说,照片就在该医院拍摄的,拍摄时间为1月2日。当日,照片中的老太太暂住在病房外的走廊内。中午时分,老太太的儿子买来馅饼做午饭。让张先生没想到的是,老太太并没有自己拿着馅饼吃,而是由儿子嚼碎,一口一口喂到嘴里。张先生恰好看

到了这一幕,便拿出手机拍下感人的一幕,“虽然看起来是小事,但真的很感人”。

张先生的帖子引起热议,不少网友纷纷点赞。网友“痒痒挠挠”评论,“父母垂垂老去,正是子女反哺时。”网友“静止”说,“小时候父母就是这样喂大我们的,我们长大了,父母老了,我们理应这样。”“xplisa”说,“这就是爱,永恒的爱,不变的爱,亲情胜过一切,这是中华的传统美德”。

记者辗转联系到照片中的男主角周英旭,目前周的母亲刘淑芹已出院疗养。家住崮山镇爱于村的刘淑芹今年已86岁,日前的一次意外后,她的右半身没了知觉,后被医院查出头部淤血。母亲生病,孩子最着急,周英旭一直陪

在母亲旁边。当日中午,牙齿掉光的刘淑芹想吃肉,周英旭想到小时候母亲为自己喂饭的情景,便用嘴嚼烂牛肉馅饼,并一口一口用嘴喂给母亲。

在公共场合用嘴喂饭,周英旭没有觉得难为情。他称,喂饭的时候脑子里全是母亲勤劳的身影,不自觉地流下泪来,“这是我第一次这样喂母亲,我没有顾忌到不卫生,我只希望母亲能快点康复”。

周英旭是个不善言辞的人,但他是个行动派。他把母亲接到自己家里,亲自照顾,母亲牙口不好,他便特意做面条、粥、荷包蛋等饭菜。周英旭的家庭条件一般,妻子生病,重担全压在他一个人身上。

(请市民苗先生到本报领取50元线索费)



宣传110

1月10日,是全国第18个“110宣传日”。10日上午,威海市公安局举办了主题宣传活动,邀请市民来威高广场参观,并为市民现场讲解防诈骗知识。当天,交警、消防、经侦等不同警种民警为市民讲解相关常识。

本报记者 王震
摄影报道

信用卡透支20余万 潜逃期间还吃霸王餐

本报1月12日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 负案在身的人呢,一般很低调,但用信用卡诈骗的张某却不,他还敢到饭店吃霸王餐,因此落网。

日前,在温泉镇一餐馆内,张某吃了一顿100多元的饭,饭后却称没钱结不了账。店主报

警,温泉派出所传唤张某。民警查询张某的身份信息时发现他竟是名潜逃一年多的逃犯,2012年5月就因涉嫌信用卡诈骗被列为网上追逃人员。

经查,张某于2009年在两家银行办了共3张信用卡,他持信用卡到商场购买购物卡,先

后透支了20余万,再将购物卡打折出售。变相套现,张某很快就用光了透支额度,不得不办了分期付款业务。但自2011年起,张某无力偿还,为躲避银行追缴,他索性变更电话、住址后销声匿迹。张某已被移交给经侦部门。

司机监守自盗锰钢板 “2.4万元”销赃1700元

本报1月12日讯(记者 吕修全 通讯员 李祥岐) 经区一企业放在院内价值2.4万元的一块锰钢压板被盗。警方通过技术手段确定窃贼为公司挖掘机司机郭某。这块价值不菲的钢板被他以1700元贱卖给荣成一废品收购站。

5日中午12时许,经区泊

于派出所接陈某报警,其工作的矿山有限公司院内一块锰钢压板被盗,这块钢板价值2.4万元。

民警通过技术分析,确定锰钢板是被该公司的小松220型挖掘机装运后失窃的,挖掘机司机郭某存在重大作案嫌疑。

经审讯,郭某如实交代,2013年12月31日19时许,经事先预谋,郭某伙同李某用挖掘机搬运、小货车运输,盗走公司院内的锰钢板,李某以1700元的低价卖给荣成一家废品收购站。

郭某、李某已被取保候审,案件仍在进一步审理中。



“火车”

12日上午,在环海路、观海路口,文登交警拦下一辆违规载货的面包车,该车作为“火车头”,拖拽5辆三轮车,司机被罚200元。

本报记者 吕修全
通讯员 吴俊平 摄影报道

《半岁女婴,谁来帮你留光明?》追踪报道>>

涵涵已收到25万元善款

昨日,又有市民致电本报联系涵涵家人

本报1月12日讯(记者 冯琳)

本报连续报道《半岁女婴,谁来帮你留光明?》引起读者广泛关注。12日,威海市民刘先生又通过本报联系涵涵家人,准备捐几百元爱心款,善款总额已达25万元,但缺口仍达30万元。年幼的涵涵正处于最佳治疗时机,越早治疗越好。

12日,在刘公岛景区工作的刘先生通过本报联系涵涵家人,欲捐数百元爱心款。“以个人名义捐献,几百元不算多,希望有更多爱心人士帮涵涵”,刘先生的孩子8个月大,和涵涵年龄相

仿,同为人父的刘先生很能体会涵涵父母的辛苦。所以,他想帮涵涵。

涵涵也引起了全国各地爱心人士的关注。截至目前,通过淘宝爱心小屋、爱心妈妈群及本报读者,社会各界爱心人士共为涵涵捐款25万元。

涵涵目前处于治疗最佳期,爱心人士帮涵涵联系的美国医院已发来邀请函,因治疗费短缺,涵涵一家无法答复——拒绝,担心对不起孩子;答应却又苦于治疗费欠缺。初步试算,涵涵的治疗费还有30万元左右的缺口。

闺女“偷”妈的钱 原处放张假存折

本报1月12日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 焉绍涛 肖仁忠) 乳山一女子开商店,生意不好,母亲想把店兑出去。女儿不同意,还私拿母亲的存折提现。为掩饰,她办了张假存折。

10日9时许,乳山市民李女士拿着自己的存折,到青山路邮政储蓄所取钱,被营业员告知是一张假存折。网点工作人员报警,商

业街派出所民警将李女士带回派出所。原来,李女士的女儿在建设街开店,因买卖不好,李女士打算将商店兑出去,但女儿想继续开下去,母女俩发生争执。女儿为了进货,背着母亲将存折里的1.5万元取出,为掩饰,她又找了一家“野”广告,偷偷办了张假存折放回原处,不知情的李女士去储蓄所取钱时,被营业员看出破绽。

昧4辆拖拉机不给钱 安徽一骗子被逮回荣成

本报1月12日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 李华) 洪某订购荣成某机械制造公司的9台拖拉机,不支付货款,也拒不归还货物。9日,因涉嫌合同诈骗罪,洪某被警方押回荣成。

2013年,安徽某农机公司负责人洪某和荣成某机械制造公司签订购销协议,购买9台拖拉机。货到之后,洪某始终以资金紧张

为由,拒不付款。11月,在荣成公司业务人员的追索下,洪某退回5台拖拉机,其他4台价值37.8万元的拖拉机,洪某出具假销售发票,假称已赊销给农户,拒不归还。但荣成民警查明,洪某以月息3至5分,将4台拖拉机抵押给3家高利贷公司,借款19万元。2014年1月8日,荣成民警抓获洪某,9日,押回荣成,案件正在审理中。



订票哥

11日,在东源食品厂,哈工大“订票哥”志愿者为农民工订回家的火车票。9日至11日,“订票哥”帮工人订了57张火车票。

本报记者
王震 摄影报道